



Урок интернет-безопасности «Добро и зло Интернета»

В рамках республиканской акции «Библиотека — за безопасный Интернет!», организованной Чувашской республиканской детско-юношеской библиотекой в Тойси-Паразусинской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа провели урок интернет-безопасности «Добро и зло Интернета».

Главная цель акции – расширение знаний юных пользователей библиотек о безопасном поведении в интернет-пространстве и формирование навыков распознавания и оценки рисков в сети Интернет. Библиотекарь провела краткий экскурс в историю возникновения Интернета, какие возможности появились у человека с его приходом. Ребята активно вступали в диалог, рассказывая о том, как им помогает Интернет в учёбе и общении, делились своими впечатлениями о пользе виртуального мира: доступ к новой информации, в том числе справочникам, словарям, энциклопедиям, совершение покупок. Из ответов школьников было видно, что все они активные пользователи виртуального пространства. Далее ребята познакомились с основными правилами поведения в сети Интернет, узнали, какие данные о себе нельзя разглашать в виртуальном пространстве, как уберечься от мошенников, и обезопасить свой компьютер от вирусов. Школьников также предупредили об опасности знакомств в социальных сетях. В ходе беседы юные читатели посмотрели поучительное видео «Правило безопасного Интернета». В завершение для закрепления материала предлагались различные ситуации, которые могут произойти с любым интернет-пользователем, варианты поведения в определенной ситуации.

В конце мероприятия ребята сделали вывод, что Интернет во многом смог облегчить жизнь человека, но всё же нужно помнить о том, что реальный мир вокруг нас намного богаче, чем виртуальный.